

年底前清理全部网箱养殖设施

渔业部门将对威海湾养殖设施进行整治

本报威海9月25日讯(记者 林丹丹) 近日,威海渔业部门会在威海湾海域清理整治养殖设施,任何单位及个人在威海湾海域继续投放养殖苗种、增设养殖设施都将不被允许。今年年底前,威海湾海域内所有网箱养殖设施将被清理。

为保护威海湾海域生态环境,促进滨海旅游业、港口运输业发展,威海渔业部门将清理整治威海湾海域的养殖设施。此次清理整治范围包括金线顶与日岛连

线以南、日岛与威洋石油码头连线以西海域内的所有养殖设施(含看护房、平台等海上构筑物,下同)和威海港南港区现有及扩建航道内的养殖设施。

此次清理整治将分为三个阶段,在2012年10月10日前,用海单位将威海湾规划养殖区南侧、威海港南港区航道扩建范围内的养殖设施全部清理。2012年12月31日前,用海单位将所有网箱养殖设施、规划网箱养殖区内的筏架养殖设施以及占用渔业和港口航道的养殖设施全部

清理。2014年11月30日前,用海单位将本通告范围内其余的筏架养殖设施将被全部清理。

威海市海洋与渔业局工作人员说,清理整治过程中,威海湾规划养殖区内及历史上曾取得合法证件的养殖设施,用海单位如在规定(协议)时间内自行清理,将给予适当奖励。2004年清理期间未拆除到位、历史上无合法证件及占用航道的养殖设施,予以限期拆除,不予奖励。对于逾期不自行拆除的,渔业部门将依法进行强制拆除。



老年书画展

25日上午,“七彩华龄杯”社区老年人书画展在中信银行威海分行举办,由威海市老年书画爱好者绘制的56幅作品参加展出。各具特色的书法作品、绘画作品描绘出作者们对生活的热爱。

本报记者 许君丽 本报通讯员 林伟强 摄

威海出台村委会成员 罢免案处理规定

本报威海9月25日讯(记者 许君丽 通讯员 刘朋日 林伟强) 日前,威海市政府出台了《威海市村民委员会成员罢免案处理规定》。村民委员会成员有以权谋私、侵占公共财物等9种情形之一的,村民有权依法提出罢免案。

据了解,根据《威海市村民委员会成员罢免案处理规定》,村民委员会成员有以权谋私、侵占公共财物,欺压群

众及其他行为给村治安秩序造成恶劣影响,无正当理由连续三个月不参加村民委员会工作等9种情形之一的,村民有权依法提出罢免案。本村五分之一以上有选举权的村民或者三分之一以上的村民代表联名,可以要求罢免村民委员会成员。罢免案应当以书面形式向村民委员会和所在镇人民政府(街道办事处)提出,并写明罢免理由。

威海完成 “环境百日大检查”

本报威海9月25日讯(记者 林丹丹 通讯员 蔡红军) 近日,威海环境安全百日大检查在线填报通过省环保厅网上审核,检查组共提出各类整改52个,截至目前,绝大多数已整改落实,其余正在整改中。

环保部在线填报系统开通后,及时联系威海宣教信息中心,开通并调试好环保专网,由专业技术人员全程提供技术保障。威海环保部门预审各市区大检查中所有

现场检查表,对企业基本情况、尾矿库基本情况、饮用水源地基本情况、环境风险防范及应急管理情况、以往发现问题整改落实情况、检查组发现的主要问题及整改要求等信息进行确认核实,并落实被检查单位以往存在的67个问题整改,对本次检查中发现并提出整改要求的52个问题进行一一梳理。

此次检查组共提出各类整改要求52个,绝大多数已整改落实,其余正在整改中。